

歼10比美国战机 技术水平差一代

本报讯 据《人民日报》报道，在前天举行的“2007年中国科协学术建设发布会”上，中国科协副主席、中国科学院常务副院长白春礼院士表示，新获国家科学技术进步特等奖的歼10战斗机，与美国的F-22、F-35相比，在技术水平上相差一代。我国利用空间进行的研究工作尚处在试验阶段，与世界先进水平有很大差距。

垄断行业收入高 广东将进行调整

本报讯 据《法制晚报》报道，日前，广东决定，对全省垄断国企员工的工资内外收入进行全面监督检查，检查内容包括工资收入、住房补贴、企业代扣个人所得税等。据了解，此次检查将从3月中旬一直持续到5月。检查的情况，将作为广东省在全国率先调整垄断行业工资政策的依据。

记者昨日上午从广东省劳动保障厅办公室获悉，目前垄断行业工资的摸底刚刚开始。一位张姓负责人表示，这次摸底的目的是对广东的工资收入进行调查从而合理调整，如情况允许将在5月份摸底结束后将情况公之于众。

台湾治安恶化 袭警抢枪连发两起

据新华社电 歹徒袭警抢枪杀人伤人、光天化日下女童被绑架……连日来，台湾重大刑事案件频发，治安不断恶化引发舆论的强烈批评。

综合台湾媒体报道，20日中午，台南县一名警员在盘查毒犯时被歹徒用水果刀架住脖颈夺走配枪，并被开枪击中臀部。歹徒随后对空鸣枪趁乱逃窜，先后抢走一辆摩托车和多辆汽车，最后竟逃之夭夭。这是台湾6天内发生的第二起袭警抢枪案，令岛内人心惶惶。

面对社会批评，台“内政部长”李逸洋21日被迫表示，接连发生警员枪被抢事件，是警界的奇耻大辱。台“警政署长”侯友宜也向民众致歉，表示要深入检讨，从错误中吸取教训。

审计署将大规模 审计铁路部门

本报讯 据《中国审计报》报道，审计署和铁道部近日联合在京召开了审计组审计进点电视电话会议。据悉，审计署将组织继1998年对铁路全行业审计以来，对铁道部规模最大的一次审计。

据了解，此次审计署将对铁路运输企业的财务收支、铁路建设项目、铁路行业世行援贷款项目及铁道部预算执行情况进行审计。

月球车关键技术取得进展

集全国有技术优势的单位共同研制 将在探月二期工程中登月

据新华社电 记者21日从中国科学院获悉，中科院知识创新工程方向性项目“月球车系统关键技术预先研究”日前通过了由中国科学院高技术局组织的专家组验收。

由我国探月工程副总

设计师姜景山院士担任组长的验收专家组认为，这一项目研制的月球车在系统方案整体设计、关键技术研究 and 系统集成等方面具有独到之处。专家组在对项目完成情况进行认真审查后，一致同意通过验收，

并建议结合国家探月二期工程的需求，进一步深化研究工作，为我国探月工程作出贡献。

“月球车系统关键技术预先研究”项目于2005年3月启动，中科院沈阳自动化所作为项目牵头单位，联

合中科院国家天文台、中科院空间中心、中国科技大学和中科院电子所等单位，合作开展项目的研究工作。

按照规划，我国探月二期工程将向月球发射一个软着陆器，并携带一个月球车，在着陆区附近进

行现场探测。据介绍，由于月球车系统复杂，国内任何一个部门和单位都无法独立承担完成，我国未来的月球车也将集全国有技术优势的单位共同研制，成为名副其实的“中华牌”月球车。



退役潜艇 有了家

3月20日，大连市旅顺潜艇博物馆的一艘潜艇成功登陆黄金山岸边。据介绍，该潜艇是人民海军的一艘退役常规潜艇。旅顺潜艇博物馆是大连市将要建设的15个高端旅游项目之一。

新华社发

风雪中，下跪11次没人施救

24岁辽宁农民走得凄惨：穿警服开丰田的说要接领导，警车绕道不管，救护车见死不救

据新华社视点电 年仅24岁的辽宁省大洼县农民工刘明明，在前不久发生的暴风雪中遭遇车祸，造成多处骨折。同行者为救他的性命，12次向人下跪求救，却屡遭冷遇，最终命丧狂风暴雨之中。近日，与刘明明一同在饭店打工的高波等人，向记者讲述了事件的经过。

向围观的人跪：

多处骨折求救遭拒

3月4日17时许，九、十级北风刮着大雪铺天盖地。刘明明等7人乘一辆面包车行驶到盘锦市大洼县白家兴村加油站门前的305国道时被一辆依维柯撞上。刘明明双腿和一只胳膊多处骨折，动弹不得。因为110、120都没到现场，他们先后跪求附近的人帮忙，但是都遭到拒绝。

向丰田霸道车下跪：

“要去接领导”

面包车司机孙荣飞说，他们很快碰上一辆辽G51111丰田霸道车，车上两个穿警服的人同意他们上车。

同行的王大鹏说：“但这车开出1公里多远时，司机却突然停下车说：‘这儿有个诊所，你们得下车！我们要去接领导。我们把你们拉出了这么远，还不是好人？快点下车！’他还大声呵

斥说：‘再不下车，我揍你们！’”虽然高波跪着求他们，但是车还是走了。

向警车下跪：
警车绕开走了

大家正发愁时，一辆亮着警灯的警车开了过来。高波跪在马路中央，对着警车挥手求救，但警车却猛打方向盘，绕开走了。

向120下跪：

司机关上车门，走了

“警车刚开走，又有一辆120过来了，我们跑过去拦住车，跪着求救。120的司机竟然说：‘我车后边有人。’说罢，使劲一关车门，把车开走了。”

最后一次下跪：

有人施救，但已晚了

高波搂着刘明明蹭到了附近的小卖店门前。此时，他已无法下跪，但见到老板娘时嘴里仍在哭诉说：“我给你跪下啦，求你帮忙救救他！”“这位老板娘是我们遇到的第一个好人，她帮着把伤者送到了胡家收费站。”最后，刘明明还是停止了呼吸。

高波说：“为救刘明明我们12次下跪。人间还是有慈爱，但来得太迟了！”

“张鸣学术人品有问题”

人大国际关系学院院长针对原政治系主任连发4帖

本报讯 据《新民晚报》报道，3月12日，时任中国人民大学政治系主任的张鸣教授，在其博客上发文，称自己得罪了学校领导，张鸣还把矛头直指高校体制，称“大学已衙门化、黑社会化、帮派化”。张随后被撤职（本报曾作报道）。

国际关系学院准备解聘张鸣

昨日，记者在中国人民大学国际关系学院网站的显赫位置看到，国际关系学院院长李景治从15日开始，连续发出4封针对张鸣言论的公开信，李景治斥责张鸣“煽动舆论对自己进行恶意人身攻击、人品学术都有问题”。

国际关系学院表示，目前张鸣仍在国际关系学院授课，其系主任职务已

被撤销，考虑到张鸣的言行，目前学校和学院正在研究与其解聘。

“国际关系学院院长公开撒谎”

记者虽然没联系上张鸣教授，但是他在3月20日的博客里撰文《谁在撒谎？》，批驳院长公开信，称院长在撒谎。

博客中对李景治的公开信里的话，一一举例反驳，张鸣毫不客气地说，李景治“利用中国人民大学国际关系学院的官方网站，公开撒谎，包括第三封信上，说我在他主持的职称评定会上，咆哮会场，使得众多由教授组成的评委们，敢怒不敢言，既然如此，最后在匿名投票中，评委们怎么会按照我的意思，把萧延中先生投到了第一位”？

36大国际家电巨头鼎力助阵 苏宁2周年店庆盛典

明日，河南苏宁将正式迎来棉纺路管理店2周年店庆盛典，其“春季促销攻势”的答谢回馈大行动也将全面进入高潮。

据悉，这20个国际家电品牌包括三星、LG、松下、索尼、西门子、摩托罗拉、诺基亚、索爱、三洋、日立、东芝、三菱重工、飞利浦、AO史密斯、伊莱克斯、惠而浦和佳能，涵盖了彩电、冰洗、空调、小家电、手机、数码、电脑等全品类。这些全球顶级家电品牌，分别引领着现代家电消费的国际潮流。此次能加盟河南苏宁2周年店庆促销活动，其促销力度必将“盛况空前”！

海信河南负责人表示，在去年所有的渠道中，苏宁的海信产品销售增长速度是最大的，其中平板彩电产品尤其表现明显。而三星郑州区域相关负责人则表示，苏宁的高端时尚定位是他们所最青睐的，尤其是苏宁棉纺路管理店，为三星06年的郑

州市场发展作出了重要贡献，这次，希望通过加盟2周年店庆盛典活动，能够进一步发扬光大，奠定三星07年度在郑州市场的行业地位。

另据了解，苏宁在MOTO、诺基亚率先开始了手机直供模式的操作；与索尼首创的SIS店经营模式则已经进入了第二代；信息系统的B2B对接则让MOTO、三星、索尼等巨头受益非浅；而三星苏宁联办的SSMS经营管理学院也在去年的7、8月份正式开设店长培训班及采购员培训班，取得不俗的目标效果……

空调旺季的热身促销，也促使海尔、格力、美的、春兰、志高、奥克斯、格兰仕、新飞、三星、LG等主流品牌积极推出性价比高的畅销空调进行价格直降活动，让利100—1000元；合资品牌最多的彩电则迅速跟上国产品牌的降价步伐，针对大屏幕液晶电视，展开幅度为10%—35%的降价大行动；西门子、伊莱克

斯冰箱则普遍追加了可以自由使用的促销额度；手机促销阵营同样精彩，MOTO、诺基亚多款手机也将展开直降让利行动，引领春季高端手机促销风暴；数码相机品类，十几款性价比高的索尼、松下、佳能、JVC定制DV、DC将重磅推广，而以“年度新品”为核心诉求的联想、海尔、夏新、HP笔记本也将以价值数百元的电脑大礼包敞赠。

对此，业内人士认为：春季家电市场，各大家电连锁都在积极备战之时，苏宁电器率先发动新春旺季家电市场促销大战，是为抢占市场制高点、掌控市场发言权，拉大与对手市场差距的战略性行动”。此次苏宁2周年店庆促销活动，能够发动这么多的国际主流品牌厂家积极参与，一方面可以让更多消费者买到性价比高的商品，另一方面，是对家电品牌厂商实力的考验，更体现了本年度市场洗牌大战提前打开。